

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Natasha

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 14.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/4722/answer/4723>



Заключение врача

Здравствуйтесь еще раз, Наташа! В лечении цистита достигнуты хорошие результаты - в некоторых случаях удается продлить ремиссию до нескольких лет. Но, если честно, цистит - это большая головная боль, как для пациентки, так и для врача. Чтобы предотвратить постоянные обострения цистита, надо выяснить их причину. Надо обследоваться: на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды, трихомонады), посев мочи на флору (я Вам ранее писал об этом), проконсультироваться у гинеколога (т. к. часто урологическая патология сочетается с гинекологической). Если причина в инфекции, то лечение противовоспалительное (в полном объеме, после завершения кормления ребенка). Если же причина в низком расположении нарудного отверстия уретры, то лечение, увы, хирургическое. Если Вам будет необходимо, я могу сообщить нужные координаты по России, где выполняют подобные операции. Пишите, буду рад! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)